新

院领导慰问"三八妇女节"女职工代表





本报讯 3月8日上午,校党委副书记、院 党委书记谢瑞瑾, 院长孙倍成, 副院长吴晓莉等 一行实地慰问了"三八妇女节"坚守临床一线的 女职工代表, 为她们送上鲜花, 带去节日的祝福

危重症医学科、手术室一部、耳鼻咽喉头颈外 出新的贡献。 科一病区、ICU等科室,为丛林、桂明、潘孝

华、范晓云、孙梅林、沈启玲、付红等女同志 和科室女职工团队送上鲜花和节日祝福。院领 导亲切看望了正在忙碌中的女职工,感谢她们 为医院发展做出的奉献,勉励她们继续努力, 以严谨的工作态度、精湛的技术、优质的服务, 院领导分别来到绩溪路门诊、干部呼吸与 兢兢业业、勤勤恳恳,为医院的高质量发展做

在这个特殊的节日里, 收到医院领导的慰

问, 女职工们倍感温暖和幸福。大家纷纷表示, 虽然医务工作忙碌而繁重, 但一定不会 辜负医院领导的期望。在今后要继 续为病人提供优质高效的服务, 为推动我院高质量发展贡献自己 的力量。

(图/杨晓娟 冯军伟 文/俞莉)

高新院区党委赴 蚌埠市开展大型义 诊暨主题实践活动

本报讯 为巩固拓展学习 贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育成果,3 月2日,由医院副院长、高新 院区党委书记、院长陈旭林带 队,院区部分党支部书记、职 能部门负责人以及临床专家等 -行30余人赴蚌埠市开展大 型义诊暨主题实践活动。陈旭 林出席义诊活动启动仪式。

上午, 我院与复旦大学附 属肿瘤医院、上海交通大学医 学院附属第九医院、蚌埠市中 心医院(蚌埠市第三人民医院) 等联合开展"蚌山行"大型系 列义诊活动。陈旭林带领我院 专家团队在蚌埠市第三人民医 院开展了专家讲座、护理专科 指导、会议座谈等活动,取得 了很好的效果。

下午, 陈旭林带领党支部 书记、职能部门负责人以及临 床专家前往蚌埠市博物馆和蚌 埠市革命历史陈列馆开展主题 实践活动,深入了解蚌埠市的 文化和发展历程, 向革命烈士 敬献花篮,带领党员重温入党 誓词, 追寻红色记忆, 接收红 色教育。 (文/丁珊珊)

我院组织离退休职工参观南区



本报讯 最美人间四月天, 仲春 时节叙芳华,在医院南区正式开诊运 行百日之际, 经我院离退休党总支及 老干部科精心策划,50余名医院离 退休干部职工前往南区参观,感受医 院新发展、新变化。4月7日上午,

离退休同志参观南区欢迎会在南区多 功能报告厅举行,院党委副书记、副 院长刘全礼主持会议, 副院长王珩致 欢迎辞并介绍南区概况。

刘全礼在主持时表示, 南区的 筹备备受各级领导、相关部门和离 敏、弘德善医"的院训精神,围绕医

式开诊后的平稳运行,更离不开广 格推进"的建设思路,为打造高水平 大职工和医院老前辈的鼎力支持。 医院与肥西县共建南区,是省属头 化中心不懈奋斗。 部医院与"千亿县城"的强强联合, 为县域卫生健康服务发展提供了新 引导下,一行人从科研教学楼出发, 经验、新模式,是推动省级优质医 逐一参观了门诊大楼、医学影像中心、 疗资源扩容下沉的重要举措,有利 于增进民生福祉、实现院地共赢发 展, 更好地满足全市、全省人民日 益增长的医疗健康需求。

王珩代表南区干部职工对离退休 老同志的到来表示欢迎,对他们为医 院发展历程中的辛勤付出表示崇高的 敬意,并从建设背景、学科建设、人 才队伍建设、医疗设备配置、开诊时 间、运行情况等多个方面对南区进行 了详细介绍。王珩指出,南区的成功 开诊运行,是医院上下同心协力、接 续奋斗的成果。院区将秉承"逊志时

退休老同志们的关心关注。院区正 院"高起点布局、高标准规划、高规 的医疗中心、应急救治中心和科研转

> 欢迎会后,老前辈们在解说员的 检验科、住院病房、后勤综合楼和院 区绿地公园等区域。看到南区全新的 设计理念、一流的医疗设备、优美的 院区环境和便捷的服务设施,老前辈 们激动不已、倍感自豪, 纷纷拍照留 念。他们表示, 此次参观让他们切身 感受到了医院发展的巨大变化, 今后 将一如既往地关注和支持医院建设发 展,积极建言献策,为医院高质量发 展贡献自己的力量。

院离退休党总支负责人、院老干 部科、相关离退休支部书记及南区相 关职能部门负责人参加了活动。

(图/解龙 文/杨昕)

医院召开 2024 年 度住培与专培基地 主任工作会议

本报讯 3月6日, 医院 在行政五楼第二会议室召开 2024年度住培与专培基地主 任工作会议,副院长吴晓莉 出席会议并讲话。30个基地 主任参加会议, 会议由毕业 后教育处处长陈光辉主持。

会上, 毕业后教育处通 报了2023年度住培与专培各 项考核指标完成情况、省卫健 委对我院住培基地及专业基地 的考核结果。全科医学住培基 地、呼吸与危重症专培基地汇 报了去年接受国家级督导检查 的内容、标准和流程。与会基 地主任围绕汇报中提出的问题 以及今年即将开展的工作,进 行了热烈讨论。

吴晓莉指出, 我院作为 全省招生数量最多、专业基地 最多的医院,要认真梳理好基 地工作, 对照基地标准, 加强 基地内涵建设;要关心关爱住 培、专培学员,关心学员的学 业进步, 更要关注学员的心理 状况;要处理好培养和使用 的关系,坚持教学相长,实现 "用"是为了更好地培养的教 学目的; 要将思政教育融入日 常教学当中去,实现"立德树 人"根本任务的教育理念。

(文/陈光辉)

医院召开医疗质量持续改进工作推进会

础,促进医院高质量发展,3月14日 理从严从实,对欠优化指标深入分析, 下午, 我院在绩溪路院区干部保健中 落实整改。 心二楼会议室召开医疗质量持续改进 工作推进会,常务副院长李家斌出席 俊兰通报了2023年第四季度国考相关 会议并讲话。医务处处长陈明卫主持 数据,医务处副处长郭泽汇报了四季

李家斌指出, 医疗质量与安全是 医院发展的永恒课题, 国考指标如单 运行病历质量问题, 医务处质控办主 病种、抗菌药物使用强度、手术并发 任马红秋对四季度医疗质控相关数据、 症以及病历质量等都是值得持续高度 问题及近期重点工作进行了解读。 关注的重点工作。他希望各科室和病

本报讯 为进一步夯实医疗质量基 区主任提高站位、高度重视、科室管

公立医院绩效考核办公室主任汪 度合理用药及归档病历质量问题, 医 务处质控办副主任黄芳汇报了四季度

(图/冯军伟 文/赵冬冬)

